
 

 

 
 

 

                            slovenske schönstattske družine            

                   avgust 2023             08/XI        
 

MOJA DUŠA POVELIČUJE GOSPODA     

   
 

Pesem: Moja duša poveličuje Gospoda, …  
                                                                                 

Dobrodošlica:  
 

A  Dobrodošli na praznovanju Zaveze ljubezni v mesecu avgustu, ki ga začenjamo z prelepim 

vzklikom iz Marijine hvalnice Bogu! Moja duša poveličuje Gospoda! Tem besedam radosti, se 

želimo prepustiti skupaj, da bodo še močneje zazvenele v nas, obenem pa bomo skupaj z 

Marijo izpovedali svoje veselje in hvaležnost Bogu. Hkrati na tem mestu in ob tem času, pred 

Gospoda prinesimo vse svoje življenje, z vsemi vzponi in z vsemi padci, da bi se tako po Mariji, 

ponovno povezali z Njim. Moja duša poveličuje Gospoda! Ali lahko tako kakor Marija, 

poveličujemo Gospoda sredi okoliščin v katerih se nahajamo? Povabljeni smo, da v tišini 

razmislimo o tem, kako v srcu in v duši pripraviti primeren prostor, za hvalo in slavo Gospodu?  
 

B  „... Moja duša ...” Pogledam v svojo notranjost. 

Predočim si ta svoj notranji prostor. Prostor, ki v celoti 

pripada meni in mojemu Gospodu. Se v meni že bistri 

podoba tega prostora? To je  mesto srečanja, kjer me 

Gospod vedno čaka? Tu lahko vse stvari, ki jih nosim s 

seboj, odložim in postavim predenj. On vse to sprejme 

in prevzame. Moja duša postane – sveti kraj 

ozdravljenja.          - trenutki tišine - 
                

A  „... poveličuje ...” Kaj je ta trenutek v mojem življenju 

vredno slavljenja? Katera tematika, kateri ljudje 

napolnjujejo prostore mojega srca? Kaj me še posebej 

vznemirja? Katere skrbi polnijo moje misli in moje srce? 

Kaj me osrečuje? Zaradi česa se smejim in žarim v svoji 

notranjosti?                          - trenutki tišine - 
 

B  „... Gospoda ...” Moj Prijatelj, moj Kralj, moj Zaklad, moj 

Brat, moje Hrepenenje, ... Kdo je pravzaprav On zame? 

Kdo je On zame danes, ko ga lahko srečam? Spet 

močno zahrepenim, da se v meni prebudi Njegova podoba. Zame želi biti vse, kar mi manjka 

za izpolnjeno življenje.                                  - trenutki tišine -                                      

 

A  Moja duša poveličuje Gospoda! Prav zato smo danes tu zbrani. Dobri Bog, skupaj z Marijo Te 

prosimo, da bi poslej v našem življenju, postala ta beseda še bolj resnična. Amen!  
 

Pesem: Saj Ti si moj Bog, … ali druga primerna po lastni izbiri.  
 

B  Božja beseda: Marija obišče Elizabeto:  Lk 1, 39-45  39 Tiste dni je Marija vstala in se v naglici 

odpravila v gričevje, v mesto na Judovem. 40 Stopila je v Zaharijevo hišo in pozdravila Elizabeto. 

41 Ko je Elizabeta zaslišala Marijin pozdrav, se je dete veselo zganilo v njenem telesu. Elizabeta 

je postala polna Svetega Duha 42 in je na ves glas vzkliknila in rekla: »Blagoslovljena ti med 

ženami in blagoslovljen sad tvojega telesa! 43 Od kod meni to, da pride k meni mati mojega 

Gospoda? 44 Glej, ko je prišel glas tvojega pozdrava do mojih ušes, se je dete v mojem telesu 

od radosti zganilo. 45 Blagor ji, ki je verovala, da se bo izpolnilo, kar ji je povedal Gospod!« 

https://cutt.ly/EwdZllIM 
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 A  Marijina hvalnica:  Lk 1, 46-55  46 In Marija je rekla: »Moja duša poveličuje Gospoda 47 in moj duh 

se raduje v Bogu, mojem Odrešeniku, 48 kajti ozrl se je na nizkost svoje služabnice. Glej, odslej 

me bodo blagrovali vsi rodovi, 49 kajti velike reči mi je storil Mogočni in njegovo ime je sveto. 

50 Njegovo usmiljenje je iz roda v rod nad njimi, ki se ga bojijo. 51 Moč je pokazal s svojo roko, 

razkropil je tiste, ki so ošabni v mislih svojega srca. 52 Mogočne je vrgel s prestolov in povišal je 

nizke. 53 Lačne je napolnil z dobrotami in bogate je odpustil prazne. 54 Zavzel se je za svojega 

služabnika Izraela in se spomnil usmiljenja, 55 kakor je govoril našim očetom: Abrahamu in 

njegovemu potomstvu na veke.«   - trenutki tišine -     
 

Meditacija ob slavilni pesmi:                                     
 

B  * Tebi, Bog, prepevam svojo pesem,  

naj se dvigne iz moje duše vse,  

kar me globoko vznemirja, žene in polni. 

* Tebi, Bog, prepevam svojo pesem, 

naj zazveni to česar je polno moje srce, 

in o čemer moja usta ne morejo molčati. 

* Tebi, Bog, prepevam svojo pesem, 

naj se k Tebi, dvignejo zvoki moje radosti, 

ki si moje hrepenenje in moje upanje. 

* Tebi, Bog, prepevam svojo pesem, 

z Marijo v Tvoje uho polagam svoje veselje, 

zahvalo v Tvoje srce in življenje v Tvoje roke. 

Slavimo Gospoda:                                         
 

A  To so dnevi neba. Dnevi modrine. Nekaterim je dan oddih ob pogledu na morje, drugi so si 

izbrali za počitek polja s cvetlicami, tretji so navdušeni nad sinje modrim nebom v planinah. 

Drugi spet se odločijo za duhovno potovanje. Sprejmejo povabilo in dopustijo svoji duši, da 

poleti kvišku ter se odpravijo na pot k polnosti življenja. Hodijo z lahkotno prtljago in z globokim 

hrepenenjem v srcu, po novem in odrešenem življenju. To so zares nepozabni praznični dnevi, 

še posebno, ker jih praznujemo skupaj z Marijo. Marijino vnebovzetje kaže pot tudi nam. 

Nebesa so kraj, po katerem hrepenimo ves čas življenja tu na zemlji. 
 

B  Nebesa! Včasih so za nas tako zelo daleč. Lahko pa jih začutimo v pravem sožitju občestva, v 

intimni ljubezni, v globoki povezanosti z našim stvarstvom, da nam postanejo čisto blizu.   
 

Vsi Gospod, zahvaljujemo se Ti za nebesa, kjer bomo vso večnost srečni ob Tebi! 
 

A  Nebesa! Včasih so za nas tako daleč. Vendar nebesa segajo do naših tal in pod naše noge. V 

nebesih lahko živimo vsak dan, vsak trenutek. Nebesa nimajo meja. In so trenutki, ko jih čutimo 

globoko v sebi. Nebesa so kraj, po katerem hrepenimo ves čas tu na zemlji. 
 

Vsi Gospod, zahvaljujemo se Ti za nebesa, kjer bomo vso večnost srečni ob Tebi! 
 

B  Nebesa nas vabijo, da sledimo Odrešenikovi obljubi o njih. Najprej s potrpežljivo vsakdanjo 

hojo v Njegovi ljubezni. Pogosto pa, ko sledimo temu glasu in, ko udejanjamo Njegov načrt za 

naše življenje, ko prisluškujemo, kaj Bog želi osebno od nas, da uresničimo, tudi zelo konkretno. 
 

Vsi Gospod, zahvaljujemo se Ti za nebesa, kjer bomo vso večnost srečni ob Tebi! 
 

Pesem: Slavim Boga - Alabare, … ali druga primerna po lastni izbiri.  
 

Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 5-6:    
 

V Zavezi ljubezni s Teboj:  
 

A  V Zavezi z Marijo, prinašamo nebesa globlje v svoje življenje. Še posebej ob modrini sončnih 

in svetlih dni, saj z Njo ob sebi, lahko bolj zaupamo, da smo v življenju na pravi poti. Enako 

rumena barva našega življenja postane bolj žareča, ker lahko z Marijo občutimo globlje veselje.  

https://cutt.ly/9wdXuZjx
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B  Ob rdeči barvi življenja, moč naše ljubezni po Mariji raste, čeprav postanejo morda stvari težke 

in se moramo boriti in spopadati. Z Marijo v srcu, nam daje zelena barva življenja moč, da 

rastemo in se razvijamo kot posamezniki. Vijolična barva življenja nas vabi v globine in v 

notranjo prostranost naše duše, kjer prav Ona najbolje pozna pot. In ko je v temi našega 

življenja včasih skoraj nevzdržno, takrat vemo, da smo se Ji pridružili pod križem.    

Vsi  Marija, kljub mnogim viharjem življenja, si svoje poslanstvo dobro izpolnila. S Teboj v srcu in ob 

sebi, si upamo okusiti vse barve življenja, jih celo ljubiti in v njih rasti. Daj nam svoj pogled na 

nebesa, da bomo lažje zaupali Odrešenikovi obljubi, da je tam za vse nas, že pripravljen prostor. 
  

A  Mati človeštva in Nebeška kraljica! V Zavezi ljubezni Ti darujemo vso pestrost svojega življenja 

in Te prosimo za blagoslov Tvojega Sina iz nebes. Naj se tako poveže in združi, zemlja z nebesi. 
 

- v tišini na papir zapišemo te svoje darove in jih odložimo v Vrč - 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B  Obnovimo našo Zavezo ljubezni. 
 

Vsi  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!        
 

Pesem: Pred Teboj, o Mati, … ali druga primerna po lastni izbiri. 
 

Prošnje za potrebe Cerkve in sveta:    
 

A   Milostljivi Bog, z Marijo Tvojo Materjo Te slavimo in Ti obenem izrekamo svoje prošnje: 
 

B  Za nas in za vse ljudi, ki v teh dneh potujejo in za te, ki po počitku, obnovi telesa, uma in duše 

še hrepenijo. Za vse, ki želijo v svojem vsakdanjem življenju, narediti svet nekoliko boljši in pri 

tem presegajo svoje meje, so izčrpani in utrujeni. In za tiste, ki jim pri tem stojijo ob stani.  
 

Vsi Bog nebes in zemlje, prosimo Te, usliši nas!  
 

A   Za nas in za vse ljudi, ki hrepenimo po nebeškem življenju miru in zaupanja, v globokem 

občestvu z Bogom. Za tiste, ki pri svojem delovanju in bivanju dajejo Bogu svoj obraz. In za 

vse tiste, ki v to ne morejo ali nočejo verjeti in se počutijo osamljene, negotove ali prestrašene. 
 

Vsi Bog nebes in zemlje, prosimo Te, usliši nas!  
 

B  Za nas in za vse ljudi, ki zaupamo Tvoji obljubi o izpolnjenem življenju in, ki verjamemo, da 

lahko živimo polnost življenja samo tedaj, kadar Ti prisluhnemo in izrečemo Tvojemu klicu svoj 

DA. In posebej za te, ki težko razumejo Tvojo glas in Tvojo voljo v motečih glasovih tega časa. 
 

Vsi Bog nebes in zemlje, prosimo Te, usliši nas!  
 

A   Za vse ljudi, ki na Tebe Gospod in na nebesa, že gledajo z drugačnimi, nezemeljskimi očmi, 

ker so se njihove poti tu na zemlji končale. In za vse tiste, ki jih sedaj pogrešajo. 

https://cutt.ly/owdXjuTB 

 

https://cutt.ly/iwdXzP7F
https://cutt.ly/owdXjuTB


 

4 

 

https://cutt.ly/3wdC3FZU 

Vsi Bog nebes in zemlje, prosimo Te, usliši nas!  
 

B  Vsak od nas Gospod, Ti izreka še svoje osebne stiske, prošnje, potrebe, potrebe za ljudi, ... 
 

Vsi Bog nebes in zemlje, prosimo Te, usliši nas! 
 

A   Bog neba in zemlje! Od Tebe prihajamo, v Tebi smo in k Tebi odhajamo. Na vse veke. Amen! 
 

Vsi      Oče naš, ki si v nebesih, … 
 

Zaključna molitev:   
 

B  Moj Bog, moja duša Te išče,  

ker čuti, da je v njej del Tebe.  
 

Le droben poganjek je, 

ki želi rasti k Tebi. 
 

Žene jo neutolažljivo hrepenenje, 

ki se umiri samo, kadar se nasloni nate. 
 

Veseli se duša moja,   

tudi tvoj Bog te išče, ker te pogreša.   
 

Blagoslov:   
 

A Gospod naj vas blagoslavlja in ohranja na vseh vaših poteh, od zemlje do nebes. Gospod naj 

vam omogoči, da bo Njegovo obličje sijalo nad vami v globoki modrini poletja in v vseh drugih 

barvah vašega življenja. Gospod naj vam podeli svoj mir, ob mnogih pristankih na Njegovo 

voljo v vašem življenju. 
 

B  Vse to prejmite v imenu Troedinega Boga: Očeta - našega Stvarnika, Sina Jezusa - našega 

Odrešenika in Brata in Svetega Duha, ki vse napolnjuje in oživlja z Božjim dihom.  
 

Vsi Amen! 
 

Pesem: O Marija, naša ljuba Mati, … ali druga primerna po lastni izbiri.      
                                                                                                                                         Regina Hagmann, München 

                        prevod: K.O. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

https://cutt.ly/kwdoo8hd 

https://cutt.ly/3wdC3FZU
https://cutt.ly/kwdoo8hd


 

5 

 

PROSTOR V KATEREM RASTE OKUS ZA BOŽJE IN SVETO 
Spoštovani ljubi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

OKUS ZA BOŽJE IN SVETO:  Že na krajšem potovanju v druge države, lahko odkrijemo, da imajo kuhinje drugih držav, 

drugačen vonj in okus od tega, ki smo ga vajeni doma. Ta je na primer lahko ostrejši ali slajši, kakor na hitro povemo. 

Natančnejši opisi postanejo na neki točki težji. Čeprav hitro začutimo drugačnost vonjev in okusov, ustreznih besed zanje, 

kar ne najdemo. Ob prakticiranju našega gesla za letos, sem ugotovil podobno. Ko skupaj poslušamo Boga ima naša 

intuicija veliko lažje delo, kot naš jezik. Latinska beseda „sapere” pomeni okusiti. Iz nje izhaja beseda „sapientia”, oziroma 

„modrost.” To je tudi kontekst, v katerem je beseda „okusiti” mišljena. Modrost je okus za dobro, resnično in lepo. 
 

Že eno leto nas zaposluje geslo: „Skupaj poslušamo Boga”. Ali je v tem času kaj zrasel naš občutek za zaznavo Božjih reči?  

Med mnogimi vtisi se začne zaznavanje Božjega, še preden se začnemo o tem pogovarjati ali morda prerekati. Apostol 

Pavel govori o sadovih Duha, po katerih postane Božja soudeležba vidna. Na njegovem seznamu so: ljubezen, veselje, 

mir, potrpežljivost, blágost, dobrotljivost, zvestoba, krotkost in samoobvladanje. Gal 5, 22-23 O vsakem sadu je mogoče nekaj 

reči. Vendar imajo tudi nekaj skupnega, kar začutiš, ko se vse skupaj pretvori v celoto. V nekaterih razlagah je ta skupni 

značaj izražen v podobi, ko so vsi posamezni sadovi Duha, kot grozdne jagode, ki dobivajo svojo življenjsko moč iz trte.  
 

V Svetem pismu srečamo Jezusa, ki o sebi pravi, da je trta in notranja življenjska sila svojih učencev. On je Vir duhovne 

rodovitnosti, On je bistvo Božjega kraljestva. Skupni imenovalec sadov Duha je torej njihov Vir. Toda ti sadovi Duha imajo 

še nekaj skupnega. Vsi imajo na nas pozitivne učinke. Tam kjer človek doživlja te sadove, se ustvari prostor, v katerem se 

rad zadržuje. Hkrati je človek spodbujen, da ob pomoči teh sadov, raste. V vsakem od nas se takrat prebudijo najboljše 

moči. Tudi iz teh učinkov lahko sklepamo na Božanski vir. Verjamem, da nam to lahko pomaga pri našem geslu za letošnje 

leto. Je poslušanje Boga drug ob drugem, tema o kateri se moramo pogovarjati ali pa je to prostor, kjer pozitivno dobi 

več hrane kot negativno? Ali se tako v meni začne rast, še preden v vseh vprašanjih najdemo enako spoznanje resnice?  
 

VISOKA  TRAJNA OBČUTLJIVOST PRI VREDNOTENJU: Značilnost našega časa je, da smo vse bolj pozorni na vse, kar je 

povezano z razvrednotenjem, izključevanjem in diskriminacijo. To je dobro, vendar nam že rahel vonj po neodobravanju, 

ustvari nepremostljive ovire. Pravijo, da je treba prepoznati in preseči tudi vse mikrodiskriminacije. Zaradi te visoke 

občutljivosti, mlade včasih imenujemo generacija Snow Maiden (Lepa snežna deklica z ledenim srcem). Žal tudi to zveni, 

kot njihovo razvrednotenje. Obstajajo pa tudi resnejši pomisleki. Ali nismo vsi pod pritiskom želje po stalni zunanji potrditvi? 

Gre za paradoks. Bolj, ko se osredotočamo na svojo edinstvenost in vrednost, bolj postajamo odvisni od ocen in 

pričakovanj drugih, ter se nenehno usmerjamo v povečevanje „rangov, ocen in vrednotenj.” 
 

Obenem tudi ne živimo iz trdnega notranjega prepričanja in iz bogate posesti vrednot v nas - kot je človeško dostojanstvo 

ali Božje otroštvo - ampak moramo to stalno pričakovati, prejemati, odplačevati ali zahtevati od zunaj. „Zaradi možnosti, 

da bi ostali osamljeni, narcistični ugled vodi posameznike v tekmovalnost. Poganja jih uresničitev njihove edinstvenosti. ... 

Od adrenalinskega tekmovanja si obetajo ozdravitev. Kot, da bi nas konkurenca lahko rešila pred nevarnostjo, ki jo sama 

predstavlja in nam zagotovila varnost, ki jo sama preprečuje.” Tako Isolde Charim v knjigi „Die Qualen des Narzissmus - 

Agonije narcisizma” Dunaj 2022, opisuje začarani krog, ko se ljudje tako ukvarjamo sami s seboj in svojo lastno vrednostjo, 

da se prav zaradi tega stalno primerjamo z drugimi. Mimogrede, svojo knjigo konča z besedami, da je ta pot - slepa ulica.   
 

KRALJICA, KI JE „POLNA MILOSTI”: V avgustu praznujemo praznika Marijinega vnebovzetja, 15.8. in Marije Kraljice,  22.8.. 

Gre za popolnost človeka v Bogu in po Bogu. „... polna milosti, ...” Lk 1, 28 so besede, katere o Marijinem življenju izreče Božji 

poslanec. Številne kronane in okrašene Marijine podobe ter z zlatom poslikane ikone, tem besedam tiho pritrjujejo. Papež 

Frančišek je v letu pandemije, kronal podobo Marije, ki rešuje vozle. Kadarkoli ga posebej ganejo potrebe ljudi, se obrne 

k Njej. Seveda ta papeževa potreba ni nastala ob pandemiji, temveč spričo reševanja trpljenja vseh vrst, vojn, beguncev, 

naravnih nesreč, ... že ves čas. Večja kot je potreba, zgovornejše postanejo besede Oznanenja, „... polna milosti, ...” Marija 

pooseblja prostor, v katerem raste okušanje delovanja Božjih milosti. Ob pogledu na Njo, v ljudeh raste čut za dostojanstvo, 

ki ga je Bog dal vsakemu človeškemu bitju. Ta okus po Božjem, so vrata, ki nam jih je Jezus odprl, da bi izstopili iz hrčkovega 

kolesa neskončnega samouresničevanja in podrejanja pričakovanju potrditve s strani vseh, ki z nami dirkajo v istem kolesu.      
 

Pogosto sem lahko izkusil, v kolikšni meri to zatekanje k Božji Materi ustvarja spodbudno vzdušje. V Schönstattski ligi 

deklet in mlajših žena (MJF) se je razvilo prepričanje, da če Božji Materi podariš krono, ti Božja Mati v zameno podari 

„malo krono”. Mala krona je opomin, da vedno ohranjamo svojo osnovno naravnanost k pozitivnemu, dragocenemu in 

dostojanstvenemu. Je znak obljube, da bomo v vsakdanjem življenju, živeli odločen „da” svoji vrednosti in dostojanstvu. 
 

Pripravljenost živeti tak vrednostno naravnan življenjski slog se mi zdi izjemna. Pri tem, mi misli zaposluje še nekaj. Vsakič, 

ko mi je bilo dovoljeno izročiti tako malo krono, mi je bilo dovoljeno pogledati v odprte sijoče oči mladih deklet in žena. 

Po kratici MTA za „Mater Ter Admirabilis - Mati Trikrat Čudovita” kakor kličemo Božjo Mater v Schönstattu je mala krona 

sestavljena iz črk RTA. Te pomenijo „Regina Ter Admirabilis – Kraljica Trikrat Čudovita.” V začetnih gibanja je pater 

Kentenich, Božjo Mater kronal s takšno krono, vendar takrat še ni bilo navade, da bi ljudje kot povratno darilo, prejeli malo 

krono. Nekoč sem smel tako malo krono RTA, podariti starejšemu župniku iz gibanja, saj si je odkar je slišal zanjo, želel, 

da bi jo dobil. Ko sem mu jo lahko podaril je imel enako odprte in sijoče oči. Tudi Schönstattska liga-MJF iz Portugalske, 

ni pozabila krone RTA, saj jo najdemo na vabilih na njihovo mednarodno srečanje ob svetovnem dnevu mladih 2023.   
 

https://www.schoenstatt.de/de/news/6152/112/Weltjugendtag-2023-in-Lissabon.htm
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Ko se ozremo na naše geslo za letošnje leto „Skupaj poslušamo Boga”, običajno najprej pomislimo na skupno iskanje 

odgovorov in na Božje vodstvo. Morda pa je še pomembnejši skupni prostor, v katerem raste okus za Božje in sveto.  
 

Kaj nam preprečuje, da bi med seboj ne izmenjali pogledov in naših izkušenj pri tem, tudi med generacijami? 
 

 

S prisrčnimi pozdravi!  
 

pater Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija            

 

  

V prilogi Vam pošiljamo PISMO ZAVEZE - AVGUST 2023.   
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala! 

Marija, Zarja odrešenja 
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Marija, Zarja odrešenja, Tvoja moč je neizčrpna, 

nosiš Luč sveta, ki osvetljuje naš čas in njegovo temo. 

Za ljudi, polne strahu, si Žarek upanja, 

svetu, ki blodi, Marija, si Svetilnik.  
 

Marija, gledamo Te, kako še v mraku hitiš v gore, 

kajti Gospod je napolnil Tvojo dušo z veseljem.  

Vse kar si prejela, nam razdajaš, 

Tvoj Magnifikat, Marija, ponavlja rod za rodom.  
 

Marija, gledamo Te v noči, ko na svatbi zmanjkuje vina, 

Gospod na Tvojo besedo naredi znamenje in oznani Odrešenje. 

Evangelij lahko začne spreminjati stvarstvo, 

Ti vodiš srca ljudi, Marija, da delajo, kar je On naročil. 
 
 

Marija, Zarja odrešenja, Tvoja moč je neizčrpna, 

nosiš Luč sveta, ki osvetljuje naš čas in njegovo temo. 

Za ljudi, polne strahu, si Žarek upanja, 

svetu, ki blodi, Marija, si Svetilnik.  
Besedilo pesmi: Wolfgang Wackerbauer  

Pred nami je V. mesec priprav na kronanje Device Marije, Božje Matere, ki jo v Schönstattskem gibanju kličemo: 

Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka in ga bomo izvedli leta 2024. Vsi našteti vzdevki ob Njenem imenu, 

so bili rojeni v časih preizkušenj, katere je Schönstattsko gibanje, doživelo in preživelo v 100 letih. Prosimo vas, 

da vašo pripravo na ta dogodek kronanja, poživite po priloženi molitvi, skozi vsakodnevno večerno spraševanje 

vesti in ob dnevnem izročanju darov v Vrč. Čeprav morda to delate samo v duhu, počnite to zvesto. Hvala! 

 

Hvala vsem, ki ste v teh dneh oddali seznam prejemnikov Marije Romarice za vaš krog in za vsak vaš dar!   
 

Za odbora Marije Romarice v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net, Lož, 07.08.2023  
 

Voditelji krogov, poskrbite, da vsak član vašega kroga Marije Romarice prejme svoj izvod: MOLITEV za vsak dan, 08-2023 
 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67                                 

Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen:  Bog, večni Oče! Že od nekdaj je Tvoja Očetovska previdnost pošiljala 

preroke, ki so v časih stisk, Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot nazaj k Tebi. Tudi današnji 

Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem 

žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim 

ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo 

ljubezni. Po tej poti naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te, da patru 

Jožefu Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja! Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, odkrije 

sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene 

v moji stiski, ( … )  Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi  

Bog in Oče! Amen!                                                             Več o gibanju na:  https://schoenstattska-druzina.si/    
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